Beschlussvorlage

Amt:	Abteilung II	Datum:	09.10.2019
Bearbeiter:	Katja Lorenz	Vorlage Nr.:	2019/530

Beratungsfolge	Status	Termin	Behandlung
Rat	Ö		Entscheidung

Betreff:

Gesellschafterversammlung Windpark Krögershamm GmbH + Co KG, Benennung des Vertreters der Gemeinde Bockhorn

Schilderung der Sach- und Rechtslage

Auf Grundlage des Ratsbeschlusses vom 17.12.2013 ist die Gemeinde Bockhorn Gesellschafterin der Windpark Krögershamm GmbH & Co. KG geworden.

Dazu ist ein Vertreter zu benennen, der die Gemeinde Bockhorn in der Gesellschafterversammlung der WP Krögershamm GmbH & Co. KG vertritt. Es wird vorgeschlagen, Herrn Bürgermeister Thorsten Krettek in die Gesellschafterversammlung der WP Krögershamm GmbH & Co. KG zu entsenden.

Beschlussvorschlag

Herr Bürgermeister Thorsten Krettek wird als Vertreter der Gemeinde Bockhorn in die Gesellschafterversammlung der Windpark Krögershamm GmbH & Co. KG entsandt.

In Vertretung

Lorenz

Allg. Vertreterin des Bürgermeisters